

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Проставляя соответствующую отметку при регистрации в качестве участника рекламной игры «УДАЧНЫЕ ПИСЬМА!» (далее – рекламная игра) на сайте <https://igra-belpost.by>, субъект персональных данных дает свое свободное, однозначное, информированное согласие на обработку персональных данных в соответствии с условиями, изложенными в настоящем согласии, а также в Политике в отношении персональных данных.

Оператором в рамках настоящей обработки персональных данных является **Общество с ограниченной ответственностью «ЭфСиБи Бел»** (Республика Беларусь, г. Минск, пер. Козлова, 25, УНП 193185741).

В качестве уполномоченных лиц при обработке персональных данных субъектов выступают:

Республиканское унитарное предприятие почтовой связи «Белпочта» (Республика Беларусь, г. Минск, пр-т Независимости, д. 10, УНП 101015738), **индивидуальный предприниматель Карчевский Евгений Юрьевич** (Республика Беларусь, г. Минск, ул. Сердича, д.6, кв. 72, УНП 193574242).

Субъект персональных данных дает свое согласие на обработку следующих персональных данных:

- фамилия, имя, отчество (при наличии);
- дата рождения;
- адрес электронной почты;
- абонентский номер мобильного телефона белорусского оператора сотовой связи Участника в международном формате.

Оператор и уполномоченные лица обрабатывают вышеназванные персональные данные в целях проведения рекламной игры, в том числе для идентификации участников рекламной игры, проверки соблюдения ими официальных правил рекламной игры, начисления игровых баллов, определения победителей рекламной игры, обеспечения доступа участников рекламной игры к личному кабинету, обеспечения функционирования личного кабинета, обеспечения работы сайта <https://igra-belpost.by>.

Порядок обработки персональных данных определяется Политикой в отношении персональных данных. Срок обработки персональных данных ограничен сроком проведения рекламной игры.

В рамках настоящего согласия на обработку субъект персональных данных дает право оператору на сбор, систематизацию, хранение, изменение, использование, обезличивание, блокирование, распространение, предоставление, удаление персональных данных, а также на осуществление таких действий уполномоченными оператором лицами.

В соответствии с законодательством Республики Беларусь субъекту персональных данных предоставляются права на получение информации, касающейся обработки своих персональных данных, на изменение данных, на получение информации о предоставлении персональных данных третьим лицам, на требование прекращения обработки персональных данных и (или) их удаления, на подачу заявления оператору, на обжалование действий (бездействия) и решений оператора, связанных с обработкой персональных данных, на отзыв согласия на обработку и передачу персональных данных, за исключением случаев, когда персональные данные обрабатываются на основании закона или иных оснований, кроме согласия. Процедура реализации любого из вышеуказанных прав определяется в соответствии с Законом Республики Беларусь от 07.05.2021 № 99-З «О защите персональных данных».

Предоставляя настоящее согласие, субъект персональных данных подтверждает, что ему простым и доступным языком разъяснены права субъекта персональных данных, связанные с обработкой персональных данных, механизм реализации таких прав, а также последствия дачи согласия субъекта персональных данных или отказа от дачи такого согласия.